

<b>NED. - 21.7.</b> <b>16. Ned. med letom</b> Frančišek Solan, Redovnik		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Marijo Grah - osmina <b>Sklep oratorija</b> <i>Darovanje za animatorje</i>
<b>PON. - 22.7.</b> Marija Magdalena, spokor., svetopis. žena		19.00 Za +Dragota Vovka
<b>TOR. - 23.7.</b> Brigita Švedska, re- dovnica, sozavet Ev.		19.00 Za +Franca Dolinška Slavljenje - Bog je Ljubezen
<b>SRE. - 24.7.</b> Krištof, mučenec		19.00 Za +Ano Pristalič in vse njene žive in rajne
<b>ČET. - 25.7.</b> Jakob Starejši, apo- stol	<b>Št.R.</b>	19.00 Za +Heleno, Marijo in Ano
<b>PET. - 26.7.</b> Ana in Joahim, starša Device Marije		19.00 Za +Alojza in Ljudmilo Lukman
<b>SOB. - 27.7.</b> Gorazd, Kliment in drugi učenci C. in M.		19.00 Za +Ano Mahor (god) in Jožeta Zupančiča
<b>NED. - 28.7.</b> <b>17. Ned. med letom</b> Viktor I., (Zmago), papež	<b>Grajska vas</b>	7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Ano in Anko Šlander <b>Blagoslov vozil, MIVA</b>

**V tem tednu:** godovi pomembnih svetnikov, me najbolj občudovanimi pa je sv. Ana, vzornica mater. Vabljenje, da počastite njen praznik!

**Dežurni ministranti:** Manca Glušič, Lucija Tiselj Dobnik, ostali dobrodošli.

**Bralci v nedeljo:** I. Matjaž Rožič, Elza Vasle

II. V Grajski vasi: Tilen Hadolin, Nika Šlander

Urejanje in krašenje cerkve: Grajska vas

Izdaja: **Župnija Gomilsko**, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik  
Zupnijski.urad4@siol.net <https://zupnija-gomilsko.rkc.si>



## ŽUPNIJA IN DOM

21.7.2024 16. ned. med letom Štev. 29 Leto XXVI

### BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tedaj jim je rekel: »Pojdite sami zase v samotni kraj in se malo odpočijte!« Mnogo ljudi je namreč prihajalo in odhajalo, tako da še jesti niso utegnili. In odrinili so s čolnom sami zase v samotni kraj. Mnogi pa so jih videli, da odhajajo, in so jih prepoznali. Iz vseh mest so skupaj peš hiteli in prišli tja pred njimi. Ko se je Jezus izkrcal, je zagledal veliko množico. Zasmilili so se mu, ker so bili kakor ovce, ki nimajo pastirja, in jih je začel učiti mnogo stvari.



(Mr 6,31–34)

### BESEDA O BESEDI

#### »POJDITE SAMI ZASE NA SAMOTEN KRAJ« Mr 6,30–34

Kaj nam v današnjem evangeliju sporoča Jezus? Apostoli so se po napornem misijonskem potovanju vrnil k njemu in mu pripovedovali o svojih uspehih. Jezus jih je na hitro zaustavil in jim rekel: »Pojdite sami zase v samotni kraj in se malo odpočijte!« - A mnoge ravno samota najbolj preganja. Večina pobegov je namreč povezana s begom pred samim seboj, pred soočanjem s svojo praznino, pred življenjem, ki nima ne repa ne glave. Samota mnoge ubija, zato se zatečejo v bife ali v nakupovalno središče, da na tak način zapolnijo prosti čas, ki ga ne znajo izkoristiti in jih zato preganja.

To seveda ni nobena prava rešitev. Jezus je zato apostolom predlagal pobeg, ki jih bo pripeljal k njim samim, da bodo lahko naredili pregled svojega stanja, videli pozitivne stvari in tudi zgrešena dejanja. Zakaj je Jezus apostole ustavil sredi pogovora, ko so se hvalili s svojimi uspehi? Da bi jih postavil na realna tla, ker so svoje uspehe sprejemali kot opojno pijačo, ki te popelje v navidezni svet. Potrebno je počakati, da se čustva pomirijo, in potem delati pluse in minuse, ki bodo pokazali realno sliko dejanskega stanja.

Kaj nam torej Jezus predlaga? Da se zaustavimo, da počitnic ne vzamemo le kot priložnost za kratek pobeg na dopust, ki bo le kratkotrajen obliž, potem bo pa rana spet skelela. Ne potrebuje namreč počitka le telo, ampak še veliko bolj naša duša, ki je pogostokrat zanemarjena. Samota je namenjena celostnemu pregledu stanja in dobro premišljeni odločitvi, kako bomo svoje stanje popravili in se z dopusta vrnil čili na svojem telesu, duši in duhu. Takšna samota ni beg, ampak je priložnost, da se prepoznamo kot ljudje, ki so ustvarjeni po Božji podobi in sličnosti. Zato se je ne bojmo, ampak jo pogosto poiščimo in se spustimo v pogovor s samim seboj in z Bogom.

Po: E. Mozetič

## 16. nedelja med letom

Velikokrat imamo občutek, da smo pregoreli, siti vsega, najraje bi nekam pobegnili in se skrili. Utrujenost in naveličanost sta boleznii sodobne družbe. Zato ni malo pobegov iz ustaljenih razmer, ki se nam zdijo neznosne, vendar se velik del takih pobegov konča v bifeju, med pivskimi prijatelji, ali med prijateljicami v nakupovalnem centru. Takšno obnašanje je podobno obližu, ki rano nekoliko varuje pred okužbo, ne more pa je pozdraviti. Zdravilo ni podobno kozarcu pijače, ki te za nekaj časa omami, niti lepemu modnemu dodatku, ki zbudi pozornost, a notranje praznine ne ublaži. Kako naj se torej odpočijem, se verjetno sprašuje vsak zase. A dobro se je vsekakor vprašati, ali vemo, zakaj smo utrujeni. Naj se to vprašanje ne zdi nesramno. Če namreč to vemo, bomo najbrž tudi lažje našli zdravilo.

In v teh poletni dneh vam iskreno želim, da bi ga to resnično našli.

po: E. Mozetič

### Sklep oratorija 2024

Ta teden se je na našem oratoriju družilo 121 otrok in 42 animatorjev. Skozi igro smo spoznavali življenje mladeniča Daniela, ki je pravi zgled poguma in zvestobe Bogu. Odpravili smo se tudi na Gorenjsko, kjer smo obiskali Planico, dolino pod Poncami, in cerkev sv. Marka v Vrbi na Gorenjskem. Animatorji oratorija ne bi mogli izpeljati brez vaše pomoči, zato se zahvaljujemo vsem, ki ste na kakršenkoli način pomagali!



## Naslovljeno na vas

### Nekaj napovedi za poletne mesece

Na junijski seji ŽPS je bilo sklenjeno:

- **župnijsko romanje** bo 10. 8. 2024, kam še ni čisto dokončno odločeno: zaenkrat je najverjetnejša točka primorska romarska pot Strunjan, Koper. Vsekakor bo lepo. **Rezervirajte si čas** za ta dogodek naše-ga občestva.
- **župnijski dan** bo 25. 8. 2024, na predvečer tega praznovanja je predvideno tudi slavljenje s skupino Svetnik. Načrtujte udeležbo.

### Sv. Krištof, Krištofova nedelja, MIVA

V tem tednu, 24. julija, je god sv. Krištofa, mučenca, priprošnjika za srečno vožnjo in zavetnika šoferjev. V naši župniji pa ima posebno mesto še zlasti zato, ker je zavetnik lepe podružnične cerkve (na plošči pri vhodu je napačno napisano, da je župnijska cerkev) v Grajski vasi. Ker je godovni dan v prvi polovici tedna – v sredo, se v Sloveniji praznuje nedeljo pred godom, 21. julija. Ker pa je ta dan v naši župniji sklep oratorija, pa je to praznovanje preloženo na nedeljo po godu, na 28. julij.

S tem pa tudi dobrodelna misijonska akcija, ko v zahvalo za srečno prevožene kilometre darujemo za nabavo potrebnih vozil za slovenske misijonarje. Pri nas bo tako ko običajno: na koncu sv. maše bo molitev za blagoslov voznikov, nato vozil ter nalepk MIVA in kartončkov z molitvijo za srečno vožnjo. Oboje boste prejeli pri izhodu iz cerkve, kjer boste tudi izročili svoj dar za misijone. Bog povrni.

Zatem bo pokropitev vaših vozil z blagoslovljeno vodo kot prošnja, da bi vam dobro služila brez nesreč.

Krščanstvo je način življenja,  
ki se ga ne naučiš v nekajtedenskem tečaju,  
ampak se moraš vanj uvajati leta in leta.

(nadškof Marjan Turnšek)

